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ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
 
α. Για την τιμή 2 ευρώ ο Νεκτάριος είναι πρόθυμος να αγοράσει τρείς φιάλες ενώ η 
Λίνα είναι πρόθυμη να πουλήσει μία φιάλη.  
Για την τιμή 4 ευρώ ο Νεκτάριος είναι πρόθυμος να αγοράσει δύο φιάλες ενώ η 
Λίνα είναι πρόθυμη να πουλήσει δύο φιάλη.  
Για την τιμή 6 ευρώ ο Νεκτάριος είναι πρόθυμος να αγοράσει μία φιάλες ενώ η Λίνα 
είναι πρόθυμη να πουλήσει τρείς φιάλες. 
Η προσφορά και η ζήτηση εξισορροπούνται από την τιμή 4 ευρώ.  
 
β. Το πλεόνασμα του καταναλωτή είναι 4 ευρώ (3 ευρώ για την πρώτη φιάλη και 1 
ευρώ για την δεύτερη). 
Το πλεόνασμα του παραγωγού είναι 4 ευρώ (3 ευρώ για την πρώτη φιάλη και 1 
ευρώ για την δεύτερη). 
Συνεπώς το συνολικό πλεόνασμα είναι 8 ευρώ. 
 
γ. Με δεδομένη την προηγούμενη τιμή αφού η Λίνα παράγει μόνο μια φιάλη το 
πλεόνασμα της θα είναι 3 ευρώ (πρώτη φιάλη). Αντίστοιχα ο Νεκτάριος 
καταναλώνει μια φιάλη έτσι και το δικό του πλεόνασμα γίνεται 3 ευρώ (πρώτη 
φιάλη). Συνεπώς το συνολικό πλεόνασμα μειώθηκε σε 6 ευρώ. 
 
δ. Αφού η Λίνα παράγει τώρα τέσσερεις φιάλες το πλεόνασμα της θα πέσει στα 3 
ευρώ διότι η τρίτη φιάλη της αποφέρει αρνητικό πλεόνασμα κατά 1 ευρώ. Ομοίως ο 
Νεκτάριος αγοράζει τώρα τρείς φιάλες και η τρίτη του αποφέρει αρνητικό 
πλεόνασμα κατά 1 ευρώ. Συνεπώς και το δικό του πλεόνασμα πέφτει στα 3 ευρώ 
πάλι το συνολικό πλεόνασμα λοιπόν μειώνεται στα 6 ευρώ. 
 


